
УРА, ЗА ВЕЛИКИ ПОЧЕТАК! 

Од данас је наша школа богатија за још једну генерацију првака и предшколаца. 

Срећан почетак школовања и добро дошли у Прву основну школу краља Петра II♥️ 

 

 

 

 



 

Наши ученици у Качеру пожелели су добродошлицу другарици Тари, ученици првог разреда. 

Срећно🍀♥️ 

 

 

 

 

 

 



Колибрићи и Зечићи♥️♥️ 

 

 

📚Ако се обратиш паметној деци наћи ћеш одговор у библиотеци!📚 

Ученици одељења I-1 и II-5 уживали су у дружењу са песникињом Елизабетом Георгиевом📚 

 



 

Успешан викенд за наше спортисте🥈🥈 

На Првенству Србије за млађе пионире у атлетици, Вукашин Арсенијевић VII-2, освојио је друго 

место. На Првенству региона за кадете и јуниоре у каратеу ,Сергеј Курћубић VIII-2 такође је 

освојио друго место. Браво♥️ 

 

 

 

 

 

 



Говорила је да ће у пензију отићи нечујно, но њено 8-1 се потрудило да то не буде тако. Док је 

ходник одјекивао од дечјих овација и пуцања балона, до ове године разредна, наша Госпава је 

са својим осмацима отишла у учионицу на ванредни час одељењске заједнице. 

Гоцо, уживај у заслуженој пензији!Воле те твоји Андријаши!❤ 

 

Ваннаставне активности ученика 2. и 4. разреда ИО Стапари 

 

 



Пчела, цвет и мед  

На ликовном конкурсу ,,Пчела, цвет и мед " који је организовало Удружење пчелара 

Ужице и ове године наши ученици су били веома успешни. 

1. место Лена Смиљанић VIII-5 

2. место Александра Станић VI-4 

3. место Дуња Брдић IV-1 

Удружење је обезбедило никад слађе награде за освојена прва три места и то: 

1. место - 5 килограма меда  

2. место - 3 килограма меда  

3. место - 2 килограма меда  

Честитамо Лени, Александри и Дуњи  

 

Među 22 učenika koji su osvojili 40 medalja na međunarodnim takmičenjima, našao se i 

učenik naše škole Damjan Ćuk, osvajač bronzane medalje na Evropskoj geografskoj 

olimpijadi. Na prijemu u Centru za talente nagrađene učenike u ime Ministarstva nauke 

pozdravio je Jovan Milić, a uručeni su im prigodni pokloni. 

 

 



Заједнички час физичког васпитања наших првака  

 

 

Наши предшколци Колибрићи се упознају и кроз забавне активности шире ведро 

расположење  

 



"Трчим за школу"  

ИЗАЗОВ почиње.... 

Придружите нам се, трчите са нама, помозите нам да будемо најбољи 

 

На кросу РТС-а, првом у овој години, који је јуче одржан у Бијељини наши ученици су 

остварили запажене резултате. 

Вукашин Арсенијевић VII-2 oсвојио је прво место, док је Петра Деспић IV-5 oсвојила 

друго место. 

Вукашин и Петра су чланови Атлетског клуба ,,Младост". 

Браво  

 

 

 



У сарадњи са Финском амбасадом, данас је у Народној библиотеци одржана радионица 

"Финска причаоница – 

фински хероји Тату и Пату” и разговор са ђацима уз учење појединих речи на финском 

језику. Радионицу је одржала Оливера Стевановић, председница 

Српско-финског друштва "Сеура", а након причаонице приказан је фински филм 

"Суперзаморчница спашава 

будућност", у режији Јона Тене. 

Наши трећаци и четвртаци из матичне школе и из ИО Стапари били су учесници ове 

радионице. 

 

Ученици 6. разреда ИО Стапари су реализовали пројектну активност 

"Разлике међу ћелијама" и показали своје практично умеће израдом модела бактеријске 

, биљне и животињске ћелије. 

 



"Недеља спорта" 

5. и 6. разреди су се такмичили у шутирању пенала, а за одбране је био задужен сјајни 

Стефан Глишић (6/3).... На крају, поред свих одличних извођача, победио Лука Савић 

(6/3). Једно лепо дружење малих фудбалера. 

 

 

II-3  

 

                                             



У Европској недељи спорта у изазову "Трчим за школу" учестовали су : 

директорка школе и стручни сарадници, ваннаставно особље, учитељи, наставници, ђаци 

и њихови родитељи и пријатељи. 

Придружите нам се и ви, драги суграђани! 

Изазов траје до краја октобра! 

Прошетајте круг око плаже и уживајте у музици ! 

Ако волите природу, пријаће вам шетња кроз тунеле до бране, лагани ход поред Ђетиње 

или трк до мекане трим стазе.. 

Сваки корак и пређени километар на TreninGO апликацији је ваш допринос за боље 

услове извођења физичког и здравственог васпитања у нашој школи у разредној и 

предметној настави. 

Хвала свима на учешћу и подршци ! 

 

Позоришту у походе! 

Уживали, смејали се, кришом плакали, док смо синоћ гледали представу "Лето кад сам 

научила да летим". 

Осмо један и наставница српског језика и књижевности, Ивана Чукановић. 

 



У Недељи спорта прваци су час физичког васпитања обележили шетњом. Придружили су 

нам се ученици V-1 са њиховом разредном. 

 

Наши предшколци ,,Зечићи"  

 

Поносни на наше Андријаше који настављају да нижу успехе и у Гимназији! 

На 20. јубиларном финалу такмичења за најбољу технолошку иновацију, у конкуренцији 

од преко 80 иновативих идеја, тим „Чујемо вас” из Ужичке гимназије је освојио ПРВО 

место у категорији средњих школа! Андрија Јанковић 2-2, Јагош Ђурковић 2-2, Вељко 

Маринковић 2-4, Лука Максимовић 2-5 и Богдан Кузмић 2-6, под менторством професорке 



Бранкице Скорковић освојили су прву награду! Оно што им предстоји је европско 

такмичење у мају следеће године у Грчкој! 

Поносни смо јер су чак три ученика овог изузетног тима, Андрија, Јагош и Лука наши 

Андријаши.  

Честитамо ученицима и колегиници Бранкици Скорковић на изузетном успеху! 

 

Срећан Светски дан учитеља свим нашим колегиницама и колегама!📚✏️♥️ 

 

 



Драги Андријаши и ви који се осећате као Андријаши, 

Шетајте, ходајте, шврљајте, пешачите, газите, табанчите, корачајте, трчите, јурите, витлајте 

- шта год, само се покрените. Премерите улице парк, спортске терене, шумске стазе... 

Биће вам лепше ако поведете вама драге људе. А можда упознате новог пријатеља, 

никад се не зна. И ОБАВЕЗНО ПОКРЕНИТЕ АПЛИКАЦИЈУ И ОДГОВОРИТЕ НА ИЗАЗОВ 

"ШЕТАМ ЗА ШКОЛУ". Бићете уморни, у данима као што су ови помало росни, али 

задовољни јер чините добро себи и својој школи. И немојте рећи да нам нису потребне 

вијаче, лопте, разне спортске справе. 

До сада смо прешли 

3044,58 км. Шета нас 821. Андријаши воде здрав живот и воле своју Прву основну. 

Можемо ли боље? Наравно! Зато, пружимо корак! 

 

Претходна недеља у Качеру била је посвећена спорту🏃⛹️ 

 



III-5 и I-5 у заједничкој акцији сакупљања километара за нашу школу🏃 

 

Математички клуб и ове године наставља са радом... 

Ученици 3. и 4.разреда, уживали су у данашњој радионици где су дешифровали ,,воћну 

математику,, и решавали магичне шеме. 

 

Наша ученица Маша Драгојловић IV-2  похваљена је за своју песму ,, Моје село ". 

на литерарном конкурсу "Љубивоје Ршумовић" .  



Данас су у Народној библиотеци у Београду проглашени победници и свечано 

додељене дипломе и награде. 

Конкурс је спроведен  у организацији Фондације РШУМ и Министарства просвете 

Републике Србије! Браво, Машо!♥️ 

 

Обележавање Дечије недеље почело је посетом наших драгих другара из припремне 

предшколске групе вртића ,, Јихаи - мама Вонг". У оквиру плана транзиције, 

предшколце су угостили наши четвртаци. Певали смо, играли, делили школске клупе, 

обишли школу и договорили ново дружење на радост свих. Хвала на посети!♥️ 

 



Поздрав са Старог града од чланова Фото секције👋📸🏰 

 

Представници Поливалентне патронажне службе одржали су ученицима првог разреда 

предавање на тему ,, Чистоћа је пола здравља". Циљ предавања је формирање здравих 

навика. 

 

Наши предшколци, најмлађи Андријаши песмом и игром славе Дан града 

 



"Слагалица пријатељства" ИО Стапари 💙 

 

Час физике у Стапарима... кроз игру учимо! Пројекат "Трчим за физику" у 

оквиру Дечје недеље дружења и толеранције. 

 

У оквиру обележавања Дечије недеље, а складу са слоганом,, Ја сам дете имам план, 

толеранција и љубав за сваки дан" позвали смо тренера кошарке Александра Зарића да 

буде гост одељења IV- 3. Он нас је упознао са правилима кошарке и подсетио на оно  

најбитније да су толеранција, подршка и тимски рад пут до успеха и резултата. 

 

 



Ученици одељења II-4 у оквиру теме 

 ,, Тајни пријатељ", изненадили су своје другаре лепим порукама, цртежима, 

поклончићима,...На крају су заједно направили пано посвећен дечијим правима. 

 

Повеља за Прву основну 

Град је славио рођендан. У сали позоришта бројни гости, свечана атмосфера, на 

занимљив начин подсећање на Илију Наранџића и Стива Тешића, додела награда и 

признања. И, чему ово набрајање!? Па,  наша Прва основна школа добитник је Повеље 

коју Град Ужице додељује за заслуге и дела која доприносе укупном развоју Града. 

Награду је, у име школе, примила директорка Нина Вукић. Обраћајући се у име 

добитника, истакла је задовољство што су рад и посвећеност примећени и вредновани. 

Посебно се осврнула на нашу школу указујући на то да је Повеља "признање нашој 

традицији, али и свакодневном труду наставника и свих запослених". "Поносна сам на 

свој тим, запослене у школи, али и све оне који су некада радили у њој. Свако од њих 

је делић себе уткао у ову Повељу." Андријаши се свакако неће овде зауставити. Пред 

нама су нове генерације и нови изазови. А на изазов одговарамо успехом. 

 



Предшколци у настави 💙❤ ИО Стапари 

 

Предшколци Колибрићи трче и пешаче🚶🏃🏃🏃🏃 за своју школу 🥰❤❤ 

 

Ученици VI  и VII разреда ИО Стапари су у оквиру СНА - Моја животна средина и 

Сачувајмо нашу планету учествовали на конкурсу за најбољу фотографију поводом 

манифестације "Дани гљива на ваљевским планинама". Ученица VII разреда Сара 

Курлагић, је имала запажену фотографију, и тиме остварила III награду нa конкурсу. 

 



Дан ученика у настави 💙Ученици - учитељи💙 

Данас су у II и IV разред наше школе у ИО Стапари дошли нови учитељи. 

 

Игра ,, Тајни пријатељ “ у Стапарима . 

Негујте пријатељство и чувајте пријатеље ! Мали знак пажње, у правом тренутку , 

некоме много значи . 

 

Пријем првака у Дечији савез 

Ученици трећег разреда су својим другарима првацима приредили пригодан програм и 

уручили добродошлице поводом пријема у Дечији савез. Дечји савез је организација у 

којој деца остварују своје потребе за дружењем, игром, стваралаштвом и забавом. 



Традиционално, у Дечијој недељи, ученици првог разреда добијају добродошлице и 

упознају се са Букваром дечијих права. Дечји савез свој рад заснива на поштовању 

Конвенције УН о правима детета. 

 

Другаци у Дечијој недељи 

 

 

 

 

 

 

 



Дечија недеља у ИО Качер 

 

Дан ученика у настави III -5 🥰🏫 

 

 Дечија недеља  Ученици у улози наставника физичког и здравственог васпитања 

 

 



Дан ученика у настави 

Данас смо мењали улоге. Лена, Виктор и Марта нашли су се у ципелама своје наставнице 

српског. Одељења расположена, наставница из последње клупе шушти кесом и скупља 

оловке (само да виде како изгледа), а мали предавачи подељених утисака: од Лениног - 

ја бих да предајем само књижевност, до Мартиног - грозно. Како год, лепо искуство за 

све. 

 

,,Трка за срећније детињство,, 

На Градском стадиону ,,Радомир Антић,, данас је одржана традиционална ,,Трка за 

срећније детињство,, у организацији Црвеног крста. Са освојених 11 медаља наша 

школа је освојила прво место! 

Шест првих🥰, два друга🥰и три трећа места🥰 

Освајачи медаља:  

Први разред 

Мартин Дедовић 1. место 

Лола Грбић 3. место 

Трећи разред 

Лена Грбић 1. место 

Петра Вилотијевић 3. место 

Страхиња Грбић 2. место 

Четврти разред 

Петра Деспић 1. место 

Милица Поповић 2. место 

Пети разред 



Алекса Ивановић 1. место 

Седми разред 

Вукашин Арсенијевић 1. место 

Осми разред 

Селена Стевановић 1. место 

Витомир Деспић 3. место 

Честитке за све учеснике трке која има хуманитарни карактер! 

Браво, Андријаши👏👏👏 

 

 🌞🚶🏃Искористите овај леп дан, прошетајте, уживајте у природи, дружите се. Док 

уживате у шетњи, не заборавите да укључите апликацију #treningo и тако додате 

километре нашој школи #trčimzaškolu🏃🚶 

 



⚽Пратимо успехе Андријаша⚽ 

Сава Станковић, Лука Савић, Давор Ђокић и Богдан Павловић су били део екипе 

ГФК "Слобода" која је освојила турнир "Чика Трба" у Ариљу 

 

Кренула су спортска такмичења, и Андријаши одмах запажени... Екипно два друга места у 

атлетици  

Општинско првенство у атлетици 

Категорија 5. и 6. разред (девојчице): 

60м Нина Раковић (4.место) 

Категорија 7. и 8. разред (дечаци): 

100м Страхиња Гогић (2. место) 

300м Петар Јованетић (1. место) 

800м Вукашин Арсенијевић (2. место) 

Скок увис Небојша Топаловић (4. место) 

Скок удаљ Давид Милутиновић (2. место) 

Бацање кугле Ђорђе Стокић (2. место) 

4×100м Страхиња Гогић, Небојша Топаловић, Огњен Василијевић, Петар Јованетић (2. 

место) 

Мушка екипа је освојила ДРУГО МЕСТО. 

Категорија 7. и 8. разред (девојчице) 

100м Јана Симић (1. место) 

300м Селена Стевановић (1. место) 

600м Невена Миловановић (3. место) 

Скок увис Калина Босић (3. место) 

Скок удаљ Анастасија Бајс (3. место) 

Бацање кугле Лана Старчевић (4. место) 

4×100м Јана Симић, Анастасија Бајс, Нина Гавриловић, Селена Стевановић (2. место) 

Женска екипа је освојила ДРУГО МЕСТО. 

На Окружно првенство које ће бити одржано 24. 10. 2024. у Прибоју, по пропозицијама 

такмичења, пласирали су се : Страхиња Гогић, Петар Јованетић, Јана Симић и Селена 

Стевановић. 

 



 

Прваци  

За срећу су потребни другари, сунчан дан и креде у боји  

 

 

 

 

 



Наши предшколци Колибрићи шире љубав и упознају комшилук наше школе. Посетили су 

Удружење особа са церебралном парализом и уручили чепове коју су скупили у оквиру 

акције ,,Зачепимо предрасуде". 

 

Данас је Међународни дан пешачења! 

Сваке године 15. октобра обележава се Међународни дан пешачења, дан посвећен 

подизању свести о значају пешачења за наше здравље, али и за заштиту животне средине. 

На овај дан, људи широм света излазе из својих домова како би прошетали улицама, 

парковима, шумама и планинама, и тиме нагласили колико је важно кретати се у 

свакодневном животу. 

 

 

 



Узбудљиво у језичком клубу !  

Данас смо вежбали како да преговарамо . Ученици 4. разреда откривали су колика је моћ 

правилно употребљене речи. Задатак успешно обављен , идемо даље !  

 

Данас је у нашој школи обележен Светски дан хране. Тим поводом предавање су 

одржале Ана Обрадовић и Маја Јанковић, нутриционисти Дома здравља Ужице. У 

предавању су активно учествовали ученици одељења 5-2 и 5-4. 

 

 



 Слагалице пријатељства одељења 3-1 и 3-3  

 

Видимо се у суботу!!! 

Ко је расположен и има времена  

 

Андријаши су, након нестрпљивог ишчекивања, стигли у Швајцарску. Првог дана је, кажу, 

било напорно и радно. 

 



 

Данас је Андријашима у Песталоцију било радно и парадно. Тмуран дан им није сметао 

да уживају у лепоти Санкт Галена. 

 

Данас је у Медицинској школи одржан Хуманитарни кошаркаши турнир за Богдана 

Кнежевића, ученика Основне школе ,, Нада Матић,, . Ученици од 1. до 4. разреда из 

ужичких основних школа били су учесници овог турнира. 

Наши кошаркаши Андријаши освојили су 3. место. 

Браво за све учеснике и подршка за Богдана!  

Пружимо сви подршку Богдану слањем смс поруке 1565 на 3030. 

 



У сарадњи са Ужичким центром за права детета и фондацијом Песталоци, Андријаши и 

ове године имају могућност да бораве две недеље у Швајцарској. Протеклог викенда 

били су у Луцерну, у недељу су, како кажу, освојили кров Европе и шетали по облацима. 

Слике све говоре. 

 

Предшколци Колибрићи су данас били истраживачи. Откривали су боје и структуру 

јесењег лишћа  

 

Такмичили смо се!  

Општинско првенство из стрељаштва, одржано је у стрељани "Алекса Дејовић" у Севојну. 

Женска екипа (Лана Старчевић, Селена Стевановић и Ема Јовичић, Андреа Јездић) је 

освојила 3. место. 

У појединачној конкуренцији Ема Јовичић је освојила друго место, а Алекса Вучковић 

четврто место. 



По пропозицијама такмичења, Алекса и Ема су се пласирали на окружно првенство у 

Косјерићу крајем новембра. 

 

Посета Мобилном планетаријуму  

 

 



Окружно првенство из атлетике одржано је на стадиону у Прибоју. 

За нашу школу трчали су : 

Јана Симић и Страхиња Гогић на 100 метара и Селена Стевановић и Петар Јованетић на 

300 метара. 

Према незваничним резултатима, на међуокружно такмичење иде првопласирана Селена 

Стевановић ! 

Јана Симић и Петар Јованетић су освојили друго место у својим дисциплинама. 

Браво за децу и наставницу Кристину Ђорђевић Љубичић  

 

ИО Стапари 

... Били смо део "Експлодирајућих открића" 

 

 



Видимо се поново у суботу!!! 

 

Креативни Колибрићи су унели дашак јесени у свој простор  

 

Експлодирајућа открића 

Под покровитељством Центра за промоцију науке Републике Србије, а у реализацији 

НВО Покрени Србију,данас је у Градском културном центру изведен научни шоу 

програм "Експлодирајућа открића" научног комуникатора Милана Поповића. Програм 

је до сада изведен више од 400 пута у 7 земаља и састоји се од низа физичких и 

хемијских демонстрација која нас, на најзабавнији начин, уче основним принципима 

природних наука. Причали смо о гориву будућности, тражили везу између вулкана 



Кракатау, кокица и Мунковог Вриска, и упознали особине дефинитивно најчудније 

течности на свету. 

Мало је рећи да смо уживали и дивили се чудима која су се дешавала. 

 

Наши драги предшколци ,, Зечићи " уживају у свакодневним активностима  

 

 

 

 



Јасна Радосављевић, наставница биологије је посетила наше предшколце Колибриће и 

одржала активност у оквиру које су деца помоћу микроскопа посматрала узорке 

биљака. 

 

Поздрав из Швајцарске 

Другу недељу смо већ  одвојени од своје породице, културе и државе. Заузврат смо 

посетили једну од најлепших земаља, обишли нова места, створили безброј успомена и 

упознали нове људе који су наша породица на две недеље. На радионицама смо 

научили како да поштујемо себе и друге, прихватимо међусобне врлине и мане и 

схватимо да су разлике оно што нас чини посебним и оним што данас јесмо. Драго нам 

је да учествујемо у оваквом кампу, жао ће нам бити да одемо одавде, али све што се 

овде десило и што смо научили заувек ће остати са нама. 

 

 



Данас је у Музичкој школи ,, Војислав Лале Стефановић" одржан окружни ниво 

Фестивала ,, Миња Субота ". Велики успех, са освојене четири прве награде, постигле 

су наше ученице: 

Дуња Маринковић IV-4, 1. награда са освојених максималних 100 поена и пролаз на 

наредни ниво такмичења 

Хана Видојевић II-5, 1. награда, 92 поена 

Миа Милосављевић V-5, 1.награда, 98 поена 

Марија Станојевић VII-5 ( ИО Стапари), 1. награда, 98 поена 

Честитамо ученицама и њиховим менторима Верици Гогић, Мирели Лазић Јасминки 

Гајић  и Марији Николић. 

Браво♥️ 

 

 

 



На Кросу РТС-а ,у категорији млађих пионира, Вукашин Арсенијевић VII-2 освојио је 

друго место. Петра Деспић IV-5 освојила је такође друго место. 

Похвале и за Милицу Поповић IV-1 и Лену Грбић III-2 петопласиране у својим 

категоријама. 

Вукашин, Петра, Милица и Лена су чланови АК,,Младост". 

Браво! 

 

Поздрав из Швајцарске 

Иза нас је још један богат викенд. Пуно лепоте, дружења, нових искустава, само 

времена мало. 

Тако смо обишли Цирих, град изузетне старинске архитектуре, смештен на самој обали 

језера. 

Чак и ако вам физика није нешто занимљива и не спада у предмет вашег интересовања, 

посета Технорами ће то променити. Мноштво експеримената, интерактивних садржаја 

чине је местом за чији обилазак су четири сата, колико смо ми имали, мало. 

Рајнини водопади су величанствено место. Поглед који се пружа на усковитлану 

површину реке, вредео је пешачења уским стазама обале Рајне, а видиковац у стени, 

тик поред воде, открио је сву њену силу. 

 



Ликовне радионице у Народном музеју  

Ученици наше школе Алекса Давидовић и  Неда Пећинар, заједно са другарима из ОШ 

,,Нада Матић и Уметничке школе,  учествовали су  24. и 25. октобра на ликовним 

радионицама у Народном музеју  под називом ,,Боје времена“. Радионице су 

организоване поводом истоимене изложбе слика нашег суграђанина Михаила 

Миловановића (1879-1941).  Реализовали су их др Славко Петаковић, редован 

професор Филолошког факултета, Катарина Доганџић Мићуновић, виши кустос 

Народног музеја Ужице, и Оливера Шуљагић, наставница ликовне културе ОШ ,,Нада 

Матић".  Радионице су успешно реализоване о чему сведочи велики број одлично 

урађених портрета, које су ученици управо на овим радионицама урадили. 

 

Цртице из школског живота 

Позвали смо у госте тренера каратеа Милоша Ршумовића како би нас упознао са  

предностима познавања ове борилачке вештине. 

Сазнали смо који  стилови  каратеа постоје.Тренернје истакао  предности као што су 

правилан развој моторике и координације покрета, правилно држање тела, развијање 

покретљивости, прецизности и контроле. 

Милош је поручио ученицима да је најбитније да постану добри људи, да буду вредни 

и одговорни ђаци и успешни спортисти. 

 

 

 



Tакмичили смо се 🏀🏀🏀 

Дечаци и девојчице 2. у граду у кошарци! 🥰👏 

Дечаци су после победа над ОШ " Алекса Дејовић" и ОШ "Нада Матић", поражени у 

веома неизвесном и узбудљивом финалу од ОШ " Стари Град" после продужетка. 

Девојчице су после победе над 

ОШ " Стари Град" поражене у финалу од сјајне екипе  ОШ " Алекса Дејовић" 

Браво децо!!! 

 

 

 

 

 

 

 



Вредно радимо, мало се и сладимо.Поздрав од другара из Стапара!Предшколци❤ 

 

Crtice iz školskog života 

Danas su u odeljenje IV 3 na čas građanskog vaspitanja svratili neobični gosti. 

Posetili su nas Luidji Delakroa, koji nas je upoznao sa italijanskom himnom, tradicijom i 

običajima svoje države. Zatim nam je kraljica Elizabeta  ispričala o čajanci i koliko Englezi 

vole čaj . Američki predsednik Džordž Vašington, noseći svoju zastavu, objasnio  je kako su 

u 18.veku ljudi nosili perike. Pizza majstor Lorenco nam je objasnio kako se sprema pizza. 

Zatim su usledili Henri, Čarli,Đulijana, Žan,... 

Na kraju kao šlag na tortu kratak scenski nastup koji nam je dodatno ulepšao čas. 

 



КОНТИНУИРАНОМ ЕДУКАЦИЈОМ ДЕЦЕ ДО ВЕЋЕ БЕЗБЕДНОСТИ У 

САОБРАЋАЈУ 

 Данас су у нашој школи реализоване практичне обуке за ученике од првог до четвртог 

разреда у сарадњи са Саветом за безбедност саобраћаја, док је на Педагошком 

факултету изведена представа "Три прасета" за предшколце.  Град Ужице у сарадњи са 

Саветом за безбедност саобраћаја реализује низ едукација у ужичким основним 

школама и вртићима са циљем повећања безбедности у саобраћају. 

 

Одбојка у Првој🏐🏐🏐 

 

 



U biblioteci 📖 

Učenici razredne nastave, zajedno sa predškolskom grupom IO Stapari, prisustvovali su 

radionici "Knjiga je najbolji drug". 

 

Прва је ПРВА🏆 

У изазову ,, Трчим за школу" #treninGo који је организовао Olimpijski komitet Srbije 

наша школа је освојила 1. МЕСТО!🥰 1280 учесника прешло је 18153,71 километара за 

Прву основну школу краља Петра II. Значај овог пројекта за нас није било само 

такмичење и освајање награде. Промовисали смо здрав стил живота а посебно је био 

важан моменат заједничког рада на  циљу који је племенит и друштвено ангажован. 

Заједнички приступ омогућио је да стекнемо и задржимо значајну предност у односу 

на остале школе учеснице. Захвалност свима који су учествовали у изазову🏃 а било 

вас је заиста много.♥️ Шетали су за Прву садашњи и бивши ученици, колеге, родитељи, 

суграђани али шетало се и у Новом Саду, Пријепољу, Београду, Копенхагену,... 

Хвала у име Андријаша🏃♥️ 

 



Нашим ученицима су уручене дипломе за учешће, показану креативност, машту и 

хуманост на Хуманитарном ликовном конкурсу ,, Мој херој".  

 

СТЕМ у Првој💡 

У нашој школи одржана је прва СТЕМ активност код ученика четвртог разреда. Клима 

и климатске промене била је тема ове активности и на тај начин смо обележили  

4.новембар, Светски дан климатских промена. 

Ученици су се упознали са појмом климе и климатских промена и ефектом стаклене 

баште. Завршна активност била је израда плаката којима су послали поруку својим 

другарима на који начин човек неповољно утиче на климу, и шта је то што сви заједно 

можемо урадити да смањимо негативне утицаје. Активност је реализована у оквиру 

Еразмус+ програма у којем учествује наша школа. 

 

 



Међуокружно првенство из атлетике одржано је на градском стадиону у Краљеву. 

У тркама на 300 метара за дечаке и девојчице , категорија VII-VIII разред , Петар 

Јованетић 8-2 је освојио 2., а Селена Стевановић 3. место појединачно. 

Браво за децу и наставницу Кристину Ђорђевић Љубичић 

 

Реализована радионица на тему - Здрави стилови зивота. 

У оквиру школског пројекта ,, Центар вршњачких едукатора", у одељењу V-2 реализована 

је активност ,,Здрави стилови живота". Хвала професорки Јелени Васиљевић и ученицама 

треће године Медицинске школе, смер фармацеутски техничар. Надамо се наставку 

сарадње у блиској будућности. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


